10 HARJUTUSTEST

Nimi Oigeid vastuseid

Leia igale kiusimusele 1 o6ige vastus ja margi see ristikesega.

P Milline liiklusmérk nouab jalgratturilt E Kes peab andma teed? A
kohustuslikku peatumist ristmiku ees? w
1. Jalgrattur A.
1 [l STOPP |2L[] 3[] 2. Jalgrattur B. Bﬁ)

4 ‘ 5
;; u - = Kuidas peab jalgrattur enne pooret

paremale suunda nditama?

Millistes suundades tohib jalgrattur
soitu jatkata?

—_

Tostma 6la kérgusele valjasirutatud parema kae.
2. Tostma 6Ola korgusele kiitinarnukist Glespoole painutatud

parema kae.
\/ 1. Ainult otse. i Tostma parema kae sirgelt Gles.

L0 O

Suunda ei pea naitama.

N

Otse ja paremale.

& 3. Otsejavasakule.

4, Koikides suundades

P

4 Kas maanteel sbitvat jalgratturit ohustavad
mooduvad suured veoautod?

1. Jah, sest moodasditva suure veoauto poolt tekitatud
tuulehoog voib jalgratturi tasakaalust valja viia.

[
2. Ei, kuijalgrattur séidab véimalikult séidutee parema
Milline on ristmiku Gletamise dige jarjekord? aare lahedal, pole karta midagi. ]

OO 0O O

3. Ei, kui jalgrattur séidab kiiresti ja kannab kiivrit.
1. Auto A —jalgratas —auto B. [_|
2. Jalgratas - auto A-autoB. [ |
3. Auto A - auto B - jalgratas. E]

Missugune jalgrattur
paikneb soiduteebigesti?

1. A, sest ta on koige kiirem
ja teistest ette joudnud.

2. B, sest nii on mugavam, kui mélemal

Kes il ristmik im naia miks? pool on kiillalt vabajuumi. .

n es Uletab rist U esimesena ja > 3. (, sestjalgrattaga s6itmisel tuleb hoiduda
voimalikult tee paremale poolele. E]

1. Jalgrattur, sest paremalt ei ole lahenemas soidukeid. E]
2. Auto B, sest temal ei ole vasakult lahenemas sdidukeid. E] K?.S pimeda .aJaI Vol hal\fa hahtavuse kor_ral
sOites peab jalgrattal polema ees valge ja
i?
3. Auto A, sest see sbidab otse. ] taga punane tuli?
1. Pdlema peab ainult esituli. Tagumise punase tule asemel [ |
a A B D voib olla ka punane helkur.
2. Jah, pélema peavad mélemad tuled. []
3. Kumbki tuli ei pea pdélema. []

1. numbril211 [ ]
2. numbril002 [ ]
3. numbril112 []

ﬁ)/% Kiirabi kutsumiseks helistan:




